

“这双手 盼关爱”情暖环卫工系列报道之二

环卫工的这双手，他们“承包”了

大河报的倡议，爱心企业和团体纷纷响应：送护手霜，提供免费早餐……

□策划：民生新闻服务部 执行：记者 贺笑天 刘瑶

核心提示 | 献出爱心和温暖，为“城市美容师”提供便利！上周大河报的倡议一发出，就得到了不少爱心人士的响应，有愿意为全市环卫工送护手霜的企业，还有免费提供早餐的志愿者团队……都只为一个目的：让辛苦的他们过上一个温暖的“环卫工人节”，让他们皴裂黝黑的双手不再积满这个城市的灰尘。

【爱心企业】

捐一万支护手霜，设立环卫工歇脚点

“我们企业生产护手霜，想力所能及，给环卫工送点温暖。”上周五，大河报联合郑州市环卫处共同发起“这双手，盼关爱”情暖环卫工公益活动的倡议一经见报，就接到完美公司郑州惠济区参宝日用品服务中心负责人、完美(中国)高级客户总监雒红玉的来电。

雒红玉称，前几天，她看到一位清扫路面的环卫工，其手指皴裂严重。这一瞬间，她意识到，应该给环卫工送些护手霜，“这也正好符合公司‘取之社会，用之社会’的企业理念”。

“这次打算送一万支护手霜给环卫工，在环卫工人节前一天，送到他们手里，并开放公司60多个门店，作为环卫工歇脚点。”雒红玉说。

还有热心读者看到报纸后第一时间打来热线，希望表达自己的一点心意。市民王女士说：“我自己买了几百块钱的护肤品，想送给环卫工人们，感谢他们的辛苦付出。”

【爱心团队】

A 每天一大早，一碗热粥暖人心

奉粥地点：天明路与红专路交叉口附近，河南省妇女儿童活动中心门口

在天明路与红专路交叉口附近，有这样一群人，他们每天早晨4点20分，会准时出现在河南少年先锋学校的面包房里熬粥。这些粥不是为了自用或售卖，而是为了免费送给附近的环卫工人。

以营养全面的八宝粥为主，

需要爱心人士提前一天在家把豆子泡好，轮流值日来保障每天的产出。他们来自各行各业，所有买原材料的钱都是爱心人士无偿捐助。

从去年5月16日至今，每天早上志愿者都在7点10分准时到河南省妇女儿童活动中心门口，把粥送给环卫工人和其他有需求的人。

这个爱心团队叫做仁爱郑

B 实在的关心，从一顿早餐开始

免费早餐地点：郑州丰华路与北三环交叉口向南200米路西，店名为“免费爱心粥”。

上周，本报刊登的“夫妻档”环卫工王守义夫妇的故事感动了不少读者，而在他们身后，也有着默默坚持奉献爱心的志愿者们。

吃上一顿热腾腾的早餐，曾是王守义夫妇的奢望。后来发现工作地点附近有家饭店，竟免费让环卫工吃早餐，他们感激得

无以复加。

这家红色门头的饭店并不起眼，却从2014年4月9日开始，每天为环卫工人等有需要的群体免费提供早餐，有粥、豆沫、胡辣汤，还有馒头和小菜，每天都不重样。

44岁的樊柯莹是这家店的负责人，从南阳农村来郑州打工的她，目前全心做爱心早餐这件事。樊柯莹说，传播正能量，大家共同努力才行。

【爱心单位】

开放公交调度室，让环卫工歇歇腿脚

昨天，郑州公交二公司四车队28路车队长张辉联系上大河报记者称，6年前，郑州公交二公司在6个调度室都设立了“温馨小屋”，主要是给环卫工提供一个歇脚的地方，“虽说调度室条件不好，但毕竟能遮风挡雨”。

六个爱心调度室分布：

- 28路：长兴路三全路向北1500米路西；
- B37路：长兴路三全路向北1500米路西郑州公交院内；
- 178路：长兴路宏达路向北100米路东；
- 2路：丰庆路连霍高速交叉口；
- 97路：北三环沙口路向东100米彩虹桥下；
- B38路：北三环沙口路向北50米路东，彩虹桥场站内。

郑州其他“免费爱心粥”店址：

- 郑州市经三路与广电南路交叉口向西100米路北；
- 郑州市城东路与商城路交叉口向北100米路西；
- 郑州市国基路二十一世纪社区北门；
- 郑州市花园路与三全路交叉口向东200米路南；
- 郑州市北三环与丰华路交叉口向南200米路西。

恒大助推中国足球机制创新

□记者 管雪霏



恒大搭线 里皮挂帅国足

目前十二强赛正在进行，让国足顺利度过“主帅真空期”的是当年力邀郎平回国执教的恒大老板许家印。尽管里皮2015年初卸任恒大主帅，但恒大与里皮保持着密切联系，并在今年8月3日与里皮签了聘任合同，聘任其担任恒大队下赛季主帅，同时也在等待合适时机向国足推荐里皮。

该人士还透露，当高洪波辞职后，恒大再次向中国足协推荐了里皮。足协经过慎重考虑，也认为里皮是新一届国足主帅的最

佳人选。为此，恒大方面作出了重大让步，忍痛割爱：恒大淘宝俱乐部同意与里皮解除之前签署的聘任合同，由恒大足球学校聘请里皮及其团队担任顾问团队，年薪1550万欧元，任期到2019年1月底。10月22日，恒大足球与里皮在恒大中心进行了签约。恒大这样做，实际上承担了里皮及其团队执教国足的绝大部分费用。

记者从恒大处了解到，里皮出任中国足球国家队主教练，所提出的执教条件是彻底放权给他，不希望受到过多干预；恒大出

钱出人出力的目的，也是希望足协彻底放权给主教练，进而理顺国家队管理机制。

据了解，通过努力，里皮执教国家队有望获得充分的自主权，从而形成足协主席领导下的主教练负责制，将促进中国足协在国家队管理模式上的重大改革。

如果这一制度能顺利推行，预示着将打破以往历任主帅遭遇的选人用人缺自主权、训练比赛缺独立指挥权的局面，实现了国家队管理模式上的重大改革，必将促使国家队水平大上台阶。

上周六，中国足协宣布与里皮签约，而这里的幕后推手正是中国恒大。

10月22日上午约11点，蔡振华、许家印亲自在恒大中心迎接里皮。许家印里皮两位老朋友，相谈甚欢。

据接近里皮的人士透露，恒大方面从2013年下半年起就不遗余力地向中国足协推荐里皮。恒大老板许家印还多次创造机会撮合里皮与国足，包括邀请里皮为当时国足献计、现场观看国足比赛等。

许家印全力支持国足发展

恒大推荐里皮并出钱、出人，目的是要足协彻底放权给主教练，促进国家队的管理模式改革。

许家印一直强调，恒大带着社会责任进入中国足球，作为世界500强企业，恒大有责任和义务承担振兴中国足球的社会责任。他还表示，中国足球是代表着整个国家在足球方面的荣誉，国家队的比赛成绩好了，才代表着中国足球的水平高了。

长期以来，许家印高度关注中国足球发展，先后两次就中国足球的发展向全国政协递交提案，其中在2012年3月两会期间递交提案《关于中国足球改革的几点建议》，2014年3月两会期间递交提案《理顺青少年足球管理体制 加快足球人才培养》，引起广泛关注。

2012年5月，广州恒大聘任里皮作为球队主教练。许

家印指出，里皮能为中国足球带来世界先进的足球理念、世界顶级的执教水平和管理水平，里皮是为中国足球的发展、提升中国足球水平的目的而来。2013年7月11日，恒大出台《恒大国脚八项规定》，这是国内第一次有俱乐部通过正式文件要求队内球员为国家队效力时必须拼尽全力，要求球员意识到国家队利益高于俱乐部利益。

2014年3月，广州恒大与里皮续约。当时许家印给俱乐部的指示是“一定要为中国足球留住这位真正的世界级名帅”。

今时今日，许家印表示，国家荣誉高于一切，只要能促进中国足球发展，恒大一如既往地义无反顾地全力支持中国足球。里皮接管中国男足主帅后，教练组成员将是其执教广州恒大时的原班人马，但他与恒大淘宝俱乐部已不再有关系。